
 

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 

 

від 13 липня 2020 року                                                 с. Нижній Вербіж                      

№65/2020 

Про надання Рибалко Іванні Андріївні,  
21.07.2008 р. н., статусу дитини,  
яка постраждала внаслідок воєнних дій  
та збройних конфліктів  

 

Розглянувши витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 
13.07.2020 року №5 , заяву [Конфіденційна інформація], жительки с. Верхній 
Вербіж, вул. [Конфіденційна інформація], про надання [Конфіденційна 
інформація], [Конфіденційна інформація] р. н., статусу дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, керуючись пп. 6 п. 3 Постанови 
Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року № 268 зі змінами від 
22.05.2019 року № 436 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка 
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», ст. 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 

ВИРІШИВ: 

 1. Надати малолітній [Конфіденційна інформація], [Конфіденційна 
інформація] р. н. (свідоцтво про народження: серія І-НМ №[Конфіденційна 
інформація], видане відділом державної реєстрації актів цивільного стану по 
Коломийському району реєстраційної служби Коломийського міськрайонного 
управління юстиції в Івано-Франківській області), яка зареєстрована за адресою 
вул. [Конфіденційна інформація], с. Верхній Вербіж, Коломийського району, Івано-

Франківської області, статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів, у зв’язку з тим, що малолітня зазнала психологічного 
насильства (довідка управління праці та соціального захисту населення 
Коломийської районної державної адміністрації про взяття на облік особи, яка 
переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення 
антитерористичної операції від 30.01.2015 року №[Конфіденційна інформація]). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови 

з питань діяльності виконавчих органів О. Олексюк. 

Заступник сільського голови                                               Ольга  Олексюк 


